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YC Solenice, z. s. 

 
Základní informace pro účastníky sportovního tábora 

 
_________________________________________________________________________ 

 
Vážení rodiče, děti, přátelé. Yacht Club Solenice pravidelně pořádá sportovní tábor s výukou jachtingu na Orlickém 
jezeře – KAMENY, a zde je několik základních informací. 
 
Termín konání: 

Tábor se koná pravidelně prvních čtrnáct dnů v červenci hned na začátku prázdnin a děti i rodiče mají 
možnost vybrat si variantu na jeden týden – ten první, nebo na dva týdny. Odjezd na tábor je vždy v neděli, 
návrat z tábora je v sobotu.  

 
Místo odjezdu/konání: 

Odjezd/návrat:     Solenice, budova loděnice: GPS 49°36'50.441"N, 14°11'44.792"E 
Místo konání:    Tábořiště Kameny: GPS 49°33'44.725"N, 14°9'52.658"E 
 
Tábor se koná v lesním tábořišti na břehu Orlické nádrže na vyhrazeném místě pro Yacht Club Solenice, 
stranou od veřejných tábořišť a kempů. 

   
Charakteristika tábora: 

Z cca 70% se věnujeme plavbě na lodích z 30% pak pohybem v lese, ve vodě a ostatní táborové činnosti. 
Záleží na aktuálním počasí a povětrnostních podmínkách. Součástí pobytu je zejména výuka jízdy na 
plachetních a neplachetních lodích sportovního charakteru. Dále poznávání okolí a orientace v terénu, 
posilování tělesné zdatnosti, vytrvalosti, odvahy a týmové spolupráce. 
 

Ubytování: 
Ve stanech bez podsad, po dvou až třech dětech chlapci a dívky odděleně. 
 

Strava: 
Strava je poskytována pětkrát denně. Hlavní jídlo, oběd a večeře je dováženo hotové, teplé ve várnicích. 
Snídaně a dvě svačiny studené jsou připravovány vlastními silami za účasti dětí. Během celého dne je 
poskytováno dostatečné množství tekutin. První strava se podává večeře v den příjezdu v neděli a poslední 
v den odjezdu v sobotu studený balíček na cestu domů. 
 

Hygiena: 
V táboře není tekoucí teplá ani studená voda, hygiena se provádí pouze v přírodním koupališti v Orlickém 
jezeře. Pro ústní hygienu se využívá vody ze studny tábořiště, kontrolované hygienickou stanicí. Jako WC se 
vyžívají tři suché toalety (kadibudky). 
 

Podmínky pro účast: 
Věk je stanoven od ukončené druhé třídy do osmnácti let, samostatnost, beze strachu z vody a noční přírody, 
vyhovující zdravotní způsobilost. 
Počet dětí je omezen z důvodu náročnosti na dozor, množstvím lodí, kapacitou tábořiště a v neposlední 
řadě množstvím převážených věcí mezi Solenicemi a Kameny na 22 dětí. 

 
Další podmínky účasti a informace: 

1. Je nutné předložit potvrzení (posudek) obvodního lékaře o zdravotní způsobilosti dítěte s vyjmenovanými 
zdravotními omezeními, které není starší než 1 rok (dle vyhlášky MZ č 148/2004) nebo platná závodní licence 
potvrzená lékařem,   

2. vyplněné čestné prohlášení rodičů o zdravotní způsobilosti podepsáno oběma rodiči. 
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3. Návštěvní den v táboře je pouze v sobotu po čtrnácté hodině. (zvažte, jak dítě zvládne odjezd rodičů 
z tábora!!!) Z důvodu lítosti ostatních dětí bychom Vás chtěli požádat, abyste děti během tábora 
nenavštěvovali. Pokud přesto budete potřebovat Vaše dítě navštívit, domluvte si hodinu návštěvy s vedoucím 
na uvedeném kontaktu alespoň jeden den předem.  

4. Na tábor není vhodné vozit cenné předměty a větší obnos peněz. Na tábor nepatří mobilní telefony, 
přehrávače, elektronické hry, šperky a jiné, v lese naprosto zbytečné věci, které nedoporučujeme dětem dávat 
s sebou. Pokud si děti přivezou mobily, svádí je to k neustálému volání a zbytečně zveličují i sebemenší 
neúspěch a stesk. Tím rodičům přidělávají starosti. V táboře není možnost nabíjení mobilních telefonů. 
Kdykoliv můžete zavolat na uvedená kontaktní čísla a informovat se na své děti (pokud se nejedná o nic 
bezodkladného, volejte, prosím, až po 18 h).  

5. Pozdější příjezd, či dřívější odjezd lze povolit pouze po předchozí písemné vzájemné dohodě. 
 

Cena tábora zahrnuje: 
Stravu pětkrát denně, pitný režim, dopravu stravy, lodí a všech nutných potřeb ze Solenic na místo 
tábora a zpět, zapůjčení plachetních a neplachetních lodí, společné stany - kuchyně, jídelna, marodka 
v případě izolace nemocného dítěte, stany pro pobyt v táboře bez podsady, vesty, záchranné 
prostředky atd. Loď bude přidělena maximálně dvěma dětem, které se budou na lodi střídat (pro 
začínající děti). Účastník tábora může, po předchozí dohodě s vedením tábora, využít vlastní 
plachetnici uvedených tříd, stan nebo vestu a v tom případě mu bude poskytnuta sleva. 

 
 
V den odjezdu na tábor bude vyžadováno potvrzení (posudek) obvodního lékaře o zdravotní způsobilosti dítěte, 
čestné prohlášení rodičů o zdravotní způsobilosti, kopii kartičky pojišťovny a případně při použití vlastní vesty 
její stav. 
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